

1. Про відвідування засідань міської ради та участь у постійних комісіях:



Відвідування засідань
міської ради, кількість

13

Відвідування постійних
комісій, кількість

20

Член комісії міської ради з питань комунальної власності і законності

2. Про нормотворчу діяльність (прийняті міською радою рішення, хід їх виконання, особиста участь у підготовці та організації виконання рішень міської ради).



На пленарних засіданнях міської ради було проголосовано за 3639 рішень,

у т. ч.:

Підтримано

3630

Проти

2

Утримався

7

3. Про депутатські запити і звернення та результати їх розгляду.



Загальна кількість
запитів _____ шт.

№	Дата	Зміст запиту	Результат розгляду
1			
2			
3			
4			
5			
6			
...			



Загальна кількість
звернень _____ шт.

№	Зміст звернення	Результат розгляду
1	До департаменту гуманітарної політики ДМР щодо бібліотеки-філії №7, №9 (залишити функціонувати)	Задовільнено
2	До департаменту гуманітарної політики ДМР Щодо зміни покрівлі СЗШ№94	Буде враховано при плануванні бюджету на 2022 рік
3	До департаменту благоустрою та інфраструктури ДМР щодо видалення зелених насаджень біля будинку за адресою вул. М.Дія, 8	Виконання робіт внесено до плану на 2022 рік
4	До департаменту благоустрою та інфраструктури ДМР щодо омолодження та обрізки зелених насаджень за адресою вул. Д.Галицького, 21, 25	Вказані роботи включені до титульного переліку КП «Міськзеленбуд» на осінньо-зимовий період 2021 року. Роботи з видалення дерев (2 од.) виконано
5	До департаменту благоустрою та інфраструктури ДМР щодо відновлення зовнішнього освітлення по вул. Нарвській в районі будинків №114, 116	Виконання робіт внесено до плану на 2022 рік
6	До департаменту транспорту та транспортної інфраструктури ДМР щодо нанесення дорожньої розмітки пішохідного переходу в районі будинків №22, 24 по вул. Д. Галицького	Не виконано
7	До департаменту благоустрою та інфраструктури ДМР стосовно відновлення зовнішнього освітлення між СЗШ №97 ім. Шкідченка ДМР та ДНЗ №331 «Гніздо ластівки» ДМР	Виконано

8	До КП «Дніпроводоканал» щодо пориву мережі водопостачання за адресою: вул. Майстрів, 18	Питання буде розглянуто при плануванні об'єктів для капітальних ремонтів на 2022 рік
9	До інспекції з питань благоустрою стосовно демонтажу огорожі, розташованої в районі буд. №2 по вул. Шишкіна навколо дитячого майданчика	Скасування приписів не передбачено. У разі забезпечення вільного доступу до дитячого майданчика демонтаж огорожі, що захищає цей майданчик від проїжджої частини вулиці, не буде виконуватись.
10	Укрзалізниця щодо приведення території до належного стану (покос трави, тощо)	Виконано

4. Про роботу у виборчому окрузі та особисту участь у виконанні доручень виборців.

Проводиться депутатський прийом, на який приходять мешканці Новокодацького району, налагоджена активна робота з виборцями з питань вирішення актуальних проблем району. (кожен 4-ий четвер місяця) – 201 особа прийнята

Проведення зустрічей з мешканцями (кожного тижня)

Проведення та участь у святах та заходах (привітання дітей з нагоди Дня знань, Дня захисту дітей, допомога та підтримка будинкам сімейного типу, зустрічі з матерями загиблих учасників АТО, проведення круглих столів, привітання ветеранів та підтримка Організації ветеранів Новокодацького району, підтримка та участь у заходах Громадської організації Ради Афганістану, проведення Дней довілля у районі.

Проводиться активна робота з громадськими організаціями, трудовими колективами, посилена увага до людей з особливими потребами, дітей та сімей, які опинилися в складних життєвих ситуаціях при вирішенні питань.



Улаштування внутрішніх віконних укосів у житловому будинку за адресою: вул. Благоустрій місьць відпочинку, а саме: встановлення вуличних лавок у кількості 6 одиниць на території, прилеглій до будівлі

Комунального некомерційного підприємства «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 5» Дніпровської міської ради, за адресою: вул. Велика Діївська, буд. 111 та встановлення вуличних лавок у кількості 4 одиниць у районі буд. 24 по вул. Данила Галицького

Поточний ремонт дорожнього покриття в Новокодацькому районі м. Дніпра, вул. Поліська

Послуги зі встановлення дитячих майданчиків (установлення турніків зі шведською стінкою) за адресами: у районі буд. 72 по вул. Десантній (1 од.), у районі буд. 21 по вул. Трифона Гладченка (1 од.) Данила Галицького, буд. 75

Поточний ремонт дорожнього покриття (тротуару) вул. Мукачівської

Поточний ремонт міжпанельних швів житлового будинку за адресою: вул. Ближня, буд. 29

Організація та проведення культурно-масового заходу «День міста 2021», традиційного фестивалю електронної музики The Best DJShow OPEN AIR у Новокодацькому районі біля озера на ж/м Червоний Камінь 11.09.2021

Поточний ремонт ґанку житлового будинку за адресою: вул. Ближня, буд. 33, під'їзди № 1 та № 2, а саме улаштування покриттів із дрібнорозмірних фігурних елементів мощення (пандусів)

Поточний ремонт міжпанельних швів житлового будинку за адресою: вул. Данила Галицького, буд. 47

Організація та проведення культурно-масових заходів щодо вшанування загиблих учасників антитерористичної операції (операції Об'єднаних сил) та локальних збройних конфліктів на території інших держав до Дня захисників і захисниць України та Дня Українського козацтва.

Поточний ремонт, а саме: зведення огорожі дитячого майданчика, розташованого за адресою: вул. Доблесна, буд. 217

Поточний ремонт, а саме: зведення огорожі дитячого майданчика, прилеглого до будинку 89 по вул. Андрійченка

Поточний ремонт, а саме: зведення огорожі дитячого майданчика, прилеглого до категорій під час проведення заходів з нагоди Новорічних та Різдвяних свят за рахунок будинку 252 по вул. Дніпрельстанівській

Благоустрій місць відпочинку, а саме: поточний ремонт елементів благоустрою (встановлення 6 вуличних лавок та 6 урн) на прилеглій до будинку 65 по вул. Данила Галицького території

Благоустрій місць відпочинку, а саме: поточний ремонт тротуарного покриття на території, прилеглій до буд. 16 по вул. Данила Галицького

На придбання подарунків для привітання дітей пільгових

Поточний ремонт тротуарного покриття на прилеглій до буд. 65 по вул. Данила Галицького території

Поточний ремонт елементів благоустрою, а саме: встановлення вуличних лавок у кількості 2 од. в районі буд. 24 по вул. Данила Галицького та в кількості 4 од. на території, прилеглій до будівлі Комунального некомерційного підприємства «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 6» Дніпровської міської ради, за адресою: вул. Ближня, буд. 31

Поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Макарова

Поточний ремонт дорожнього покриття (улаштування водоскидних споруд із проїжджої частини з лотків в укосах насипу) по пров. Придорожному

Поточний ремонт вхідної групи під'їзду житлового будинку за адресою: вул. Данила Галицького, буд. 14

Поточний ремонт вхідної групи під'їзду житлового будинку за адресою: вул. Волинська, буд. 7

Поточний ремонт із заміни окремих елементів поручневої і перильної огорожі житлового будинку 16 по вул. Данила Галицького

Поточний ремонт під'їзду № 1 житлового будинку за адресою: ж/м Покровський, буд. 5 А (Житлово-будівельний кооператив № 321)

Поточний ремонт вимощення житлового будинку за адресою: вул. Юрія Кондратюка, буд. 26, під'їзд № 1 (Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «К-304»)

Поточний ремонт дорожнього покриття вул. Куриської

Поточний ремонт дорожнього покриття (улаштування заїзної кишені) уздовж буд. № 8 по вул. Максима Дія

Поточний ремонт елементів благоустрою (встановлення двох лавок та столу) в районі буд. 16 по вул. Данила Галицького

Поточний ремонт дорожнього покриття по пров. Міцкевича

Придбання компресора «Einhell» ТС – АС 420/50 для Асоціації об'єднань співвласників багатоквартирного будинку «Західний»

Придбання компресора «Einhell» ТС – АС 420/50 для Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «М. Дія, 21»

Придбання компресора «Einhell» ТС – АС 420/50 для Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Галицького, 41»

Поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Глібова

Поточний ремонт із заміни вікон під'їздів № 1 та № 2 житлового будинку за адресою: вул. Данила Галицького, буд. 36

Поточний ремонт із заміни вікон під'їздів № 1 та № 2 житлового будинку за адресою: вул. Данила Галицького, буд. 50

Поточний ремонт дорожнього покриття (тротуару) по вул. Данила Галицького між буд. 75 та буд. 47 А

Поточний ремонт під'їзду № 16 із заміни вікон у житловому будинку за адресою: вул. Велика Діївська, буд. 32 (Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «32»)

Поточний ремонт вимощення житлових будинків за адресою: вул. Данила Галицького, буд. 9 А–9 Ж

Поточний ремонт кабельної лінії 0,4 кВ житлового будинку за адресою: вул. Коксова, буд. 12 А

Поточний ремонт під'їздів № № 1, 2, 5, 6 із заміни вхідних дверей на металопластикові житлового будинку за адресою: вул. Велика Діївська, буд. 22 (Житлово-будівельний кооператив № 429)

Поточний ремонт під'їзду із заміни вікон житлового будинку за адресою: вул. Волинська, буд. 1

Поточний ремонт елементів благоустрою (встановлення 2 од. вуличних лавок та столу) в районі будинку № 14 по вул. Данила Галицького

Поточний ремонт тротуарного покриття на території, прилеглій до будинку № 14 по вул. Данила Галицького

Поточний ремонт під'їзду із заміни вікон у житловому будинку за адресою: вул. Коксова, буд. 12 А

5. Про фінансові витрати на депутатську діяльність.



Загальна сума витрат

№	Заходи	Сума, грн.	Адреса
1	Надання адресної та матеріальної допомоги окремим категоріям громадян	288 100, 00	Надано 163 виборцям
2	Благоустрій місць відпочинку, а саме: встановлення вуличних лавок у кількості 6 одиниць	49 000,00	на території, прилеглий до будівлі Комунального некомерційного підприємства «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 5» Дніпровської міської ради, за адресою: вул. Велика Діївська, буд. 111 та встановлення вуличних лавок у кількості 4 одиниць у районі буд. 24 по вул. Данила Галицького
3	Поточний ремонт дорожнього покриття в Новокодацькому районі	284 412,00	м. Дніпра, вул. Поліська
4	Послуги зі встановлення дитячих майданчиків (установлення турніків зі шведською стінкою)	46 400,00	у районі буд. 72 по вул. Десантній (1 од.), у районі буд. 21 по вул. Трифона Гладченка (1 од.)
5	Улаштування внутрішніх віконних укосів у житловому будинку	49 934,00	вул. Данила Галицького, буд. 75
6	Поточний ремонт міжпанельних швів житлового будинку	49 851,00	вул. Ближня, буд. 29
7	Організація та проведення культурно-масового заходу «День міста 2021», традиційного фестивалю електронної музики The Best DjShow OPEN AIR у Новокодацькому районі (11.09.2021)	49 400,00	біля озера на ж/м Червоний Камінь
8	Поточний ремонт ґанку житлового будинку, а саме улаштування покриттів із дрібнорозмірних фігурних елементів мощення (пандусів)	49 973,00	вул. Ближня, буд. 33, під'їзди № 1 та № 2
9	Поточний ремонт міжпанельних швів житлового будинку	49 850,00	вул. Данила Галицького, буд. 47
10	Організація та проведення культурно-	48 000,00	Молодіжний парк

	загиблих учасників антитерористичної операції (операції Об'єднаних сил) та локальних збройних конфліктів на території інших держав до Дня захисників і захисниць України та Дня Українського козацтва.		(Осінній ярмарок) Привітання військової частини Зустріч з матерями загиблих героїв воїнів АТО
11	Поточний ремонт, а саме: зведення огорожі дитячого майданчика	37 914,00	вул. Доблесна, буд. 217
12	Поточний ремонт, а саме: зведення огорожі дитячого майданчика	24 128,00	вул. Андрійченка, 89
13	Поточний ремонт, а саме: зведення огорожі дитячого майданчика	44 808,00	вул. Дніпрельстанівській, 252
14	Благоустрій місць відпочинку, а саме: поточний ремонт елементів благоустрою (встановлення 6 вуличних лавок та 6 урн)	48 300,00	на прилеглій до будинку 65 по вул. Данила Галицького території
15	Поточний ремонт дорожнього покриття (тротуару)	368 000,00	вул. Мукачівська
16	Поточний ремонт тротуарного покриття	17 100,00	вул. Данила Галицького, 65
17	Поточний ремонт елементів благоустрою, а саме: встановлення вуличних лавок -в кількості 2 од. -в кількості 4 од.	48 877,00	вул. Данила Галицького, 24 Комунальне некомерційне підприємство «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 6» Дніпровської міської ради, за адресою: вул. Ближня, буд. 31
18	Поточний ремонт дорожнього покриття	234 185,00	вул. Макарова
19	Поточний ремонт дорожнього покриття (улаштування водоскидних споруд із проїжджої частини з лотків в укосах насипу)	44 760,00	пров. Придорожний
20	Поточний ремонт вхідної групи під'їзду житлового будинку	87 000,00	вул. Данила Галицького, буд. 14
21	Поточний ремонт вхідної групи під'їзду житлового будинку	49 999,00	вул. Волинська, буд. 7
22	Поточний ремонт із заміни окремих елементів поручневої і перильної огорожі житлового будинку	49 999,00	вул. Данила Галицького, 16
23	Поточний ремонт під'їзду № 1 житлового будинку	70 000,00	/м Покровський, буд. 5 А (Житлово-будівельний кооператив № 321)

24	Поточний ремонт вимощення житлового будинку	49 999,00	вул. Юрія Кондратюка, буд. 26, під'їзд № 1 (Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «К-304»)
25	Поточний ремонт дорожнього покриття	87 116,00	вул. Курильська
26	Поточний ремонт дорожнього покриття (влаштування заїзної кишені)	191 000,00	вул. Максима Дія, 8
27	Поточний ремонт елементів благоустрою (встановлення двох лавок та столу)	35 000,00	вул. Данила Галицького, 16
28	Поточний ремонт дорожнього покриття	374 000,00	по пров. Міцкевича
29	Придбання компресора «Einhell» ТС – АС 420/50 для Асоціації об'єднань співвласників багатоквартирного будинку «Західний»	9 670,00	
30	Придбання компресора «Einhell» ТС – АС 420/50 для Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «М. Дія, 21»	9 670,00	
31	Придбання компресора «Einhell» ТС – АС 420/50 для Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Галицького, 41»	9 670,00	
32	Поточний ремонт дорожнього покриття	49 910,00	вул. Глібова
33	Поточний ремонт із заміни вікон під'їздів № 1 та № 2 житлового будинку	41 900,00	вул. Данила Галицького, буд. 36
34	Поточний ремонт із заміни вікон під'їздів № 1 та № 2 житлового будинку	29 150,00	вул. Данила Галицького, буд. 50
35	Поточний ремонт дорожнього покриття (тротуару) (в роботі)	355 000,00	вул. Данила Галицького між буд. 75 та буд. 47 А
36	Поточний ремонт під'їзду № 16 із заміни вікон у житловому будинку	148 997,00	вул. Велика Діївська, буд. 32 (Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «32»)
37	Поточний ремонт вимощення житлових будинків (тендер не відбувся)	514 267,00	вул. Данила Галицького, буд. 9 А–9 Ж
38	Поточний ремонт кабельної лінії 0,4 кВ житлового будинку	98 195,00	вул. Коксова, буд. 12 А
39	Поточний ремонт під'їздів № № 1, 2, 5, 6 із заміни входних дверей на металопластикові житлового будинку	78 167,00	вул. Велика Діївська, буд. 22 (Житлово-будівельний кооператив № 429)
40	Поточний ремонт під'їзду із заміни вікон житлового будинку	20 211,00	вул. Волинська, буд. 1
41	Поточний ремонт елементів благоустрою (встановлення 2 од. вуличних лавок та столу)	30 000,00	в районі будинку № 14 по вул. Данила Галицького

42	Поточний ремонт тротуарного покриття на території	25 000,00	вул. Данила Галицького, 14
43	Поточний ремонт під'їзду із заміни вікон у житловому будинку	68 690,00	вул. Коксова, буд. 12 А
44	На придбання подарунків для привітання дітей пільгових категорій під час проведення заходів з нагоди Новорічних та Різдвяних свят за рахунок	49 900,00	
45	На придбання подарунків для привітання дітей пільгових категорій під час проведення заходів з нагоди Новорічних та Різдвяних свят за рахунок	48 000,00	
45	Благоустрій місць відпочинку, а саме: поточний ремонт тротуарного покриття	20 000,00	вул. Данила Галицького, 16
46	Підтримка громадської організації Ради ветеранів Новокодацького району	15 000,00	
47	Придбання музичної апаратури для Палацу творчості дітей та юнацтва	35 850, 00	
	Всього	4 151 330,41	

Депутат Дніпровської міської ради

Олег ДЕНИСЕНКО